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Dienstleistungs- und Handelsunternehmen im Bereich der industriellen

AutomatisierungstechnikWITO Automation AG 8570 Weinfelden
Die Kernkompetenzen liegen in der Feldbusdiagnose (PROFIBUS, PROFINET, ASi,

CAN, etc.) und der Erstellung von Konzepten für Wireless-Lösungen im industriellen

Sektor.WITO bietet seinen Kunden Erzeugnisse inkl. Dienstleistungen an, mit denen

im Bereich Softwareentwicklung und Unterhalt von Anlagen & Maschinen

nachweisbar eine Effizienzsteigerung  erzielt wird.
  Einführung in das Thema der FeldbusdiagnoseFeldbussysteme sind die

Hauptschlagader der Automatisierungstechnik.Da immer öfters als Grund für einen

Anlagenstillstand der Feldbus als Verursacher gefunden wird, hat sich WITO

Automation AG auf dem Gebiet der Feldbusdiagnose fokussiert.Eine grün

leuchtende LED der CPU sagt noch nichts über die Qualität des Busses aus.
Möglicherweise wird der Bus schon am Limit ohne Reserve betrieben und könnte so

demnächst zu einem Produktionsausfall führen.Wir bieten Ihnen zu diesem Thema

Dienstleistungen, Erzeugnisse und Schulungen an, um die Qualität (Störreserve)
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Ihres Busses zu bestimmen und im Fehlerfall schnell die Ursache zu finden.
 Einführung in das Thema "Industrial Wireless"Funk statt Kabel
Seit über 30 Jahren ist Schildknecht AG Hersteller und Systemanbieter für Industrie-

Datenfunk.
Die Kernkompetenz der Schildknecht AG sind sichere und stabile

Funkübertragungen, wie sie in der Krantechnik, Wasserwirtschaft, Paper&Pulp-

Industrie, bei Hebezeugen, Lift- und Seilbahnanlagen, Transportfahrzeugen und

vielen weiteren erforderlich sind.
Hierfür entwickelt sie mit der Produktlinie DATAEAGLE Funksysteme für den

industriellen Einsatz.
Hervorzuheben sind die patentierten Wireless PROFIBUS und PROFINET Lösungen,

auch für PROFISAFE.
Zudem ist sie Systemanbieter im Bereich M2M und entwerfen mit Kunden

individuelle Geschäftsmodelle im Kontext von IoT und Industrie 4.0. Die Basis

hierfür bieten die Mobilfunk Gateways DATAEAGLE 7000 mit global einsatzfähigen

SIM-Karten zum Einheitstarif Unser LeitbildWITO bietet seinen Kunden im Bereich

der industriellen Automatisierungstechnik qualitativ hochstehende Erzeugnisse und

dazugehörende Dienstleistungen an.Der Kundennutzen besteht darin, dass beim

Einsatz dieser Erzeugnisse und Dienstleistungen eine nachweisbare Effizienz- &

Qualitätssteigerung  im Bereich der Softwareentwicklung und Unterhalt von

Maschinen & Anlagen erzielt wird.Der Kunde steht für uns im Mittelpunkt und

unsere Tätigkeiten sind konsequent auf ihn ausgerichtet. Die Kundenzufriedenheit

ist unsere Maxime und Motivation.Unsere MitarbeiterInnen fördern wir in ihrer

Kreativität und Fähigkeit, um langfristig den Erfolg von WITO weiterentwickeln zu

können. Wir berücksichtigen deren Ideen und lassen sie in die Prozesse

einfliessen.Mit unseren Lieferanten streben wir eine nachhaltige, profitable

Partnerschaft an.Diese Partnerschaft soll von hoher Kompetenz, Fairness und

Verlässlichkeit geprägt sein.Damit wir den an uns gestellten Anforderungen gerecht

werden, bekennen wir uns zu einem gesunden Wachstum.Um am Markt
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kontinuierlich mit Innovationen auftreten zu können, hinterfragen wir konsequent

den Status Quo.

Website besuchen
Anfrage senden
Eintrag weiterleiten
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